







GOSPOD IZ KONOIPIŠTA

Napisal: I. WINDER.

91

To pot ga niso odvabili v delovno sobo, kakor pri zadnji... Čez nekaj minut je stopil v sobo prestolonaslednik.

Grofica Zofija Chotkova je vstopila. Škofova radost se je izpremenila v grozo.

"Hotela me bosta prisiliti, da se uprem cesarju. Zvedela sta, da me cesar v ponedeljek sprejme v avdienco — zato mi hočeta danes zvezati roke."

Razvil se je zastajajoč pomenek. Vsi trije so bili v za dregi. Nadvodova je govoril o pogostih ministrskih krizah...

"Prav za prav se ne bi smela udeleževati razgovora o teh rečeh. Ženska naj se ne briga za javne zadeve, pravo torišče ženske je rodbina."

"Tudi jaz tako mislim," je smeje se rekel Franc Ferdinand. "Govorimo torej o rodbini."

Njegove oči so zaljubljeno in občudujoče visele na postavi ljubljene prijateljice, ki je bila sicer še vedno vitka...

"Ni mogoče, da bi človek, ki jo vidi in jo sliši govoriti, ter spozna njeno lepoto, njeno plemenitost, njeno razumnost..."

Pogledi so govorili: "Ali si je moči misliti bolj knežjo prikažen od te? Ne poznajo je, zato so tako nespetnetni in me hočejo odvrgniti od žentve..."

Pogledi so govorili: "Kaj nisem vreden zavidanja? In vi prekleti norci si domišljate, da me morete ločiti od nje!"

Pametni duhovnik je razumel govorico teh zaljubljenih pogledov, in njegova groza je rasla od minute do minute...

"Grofica vas je hotela spoznati," je vneto rekel Franc Ferdinand, "ker upava, da boste najini hiši zvest prijatelj..."

Namestni škof si je položil roko na srce. "Cesarska visokost, ker dovolite, smem torej priznati, da se mi zdita grofici milina in razumnost občudovanja vredni..."

Grofica se je nasmehnila. Namestni škof ji je resno in odločno pogledal v oči ter nadaljeval:

"Čutim pa dolžnost, da povem vso resnico. Zato se držnem vprico njegove cesarske visokosti apelirati na vašo razumnost grofica. Cesar smatra iz najresnejših razlogov državne koristi za neogibno potrebno, da ne stremim po mestu, ki vam ga zaradi neprekrkljivih določb rodbinskega ustava ni moči priznati..."

Franc Ferdinand je poskočil. Zofija mu je položila roko na komolec, kakor da bi ga hotela ponariti.

"Ne razburjaj se, Franci," je rekla in ga pogladila po komolecu. "Prosim, prosim ne reci ničesar. In dej mi, da izpregovorim s — s tvojim bivšim prijateljem še besedico."

Franc Ferdinand je tresoč se od jeze gledal namestnega škofa. Dr. Marshall se je bal, da ne bi neobrzdane v prihodnjem trenutku planil nadenj in ga udaril.

Prosim te, Franci," je ponovila Zofija. "Pojdi zdaj."

Franc Ferdinand si je potegnil z roko po čelu, se obrnil in odšel.

(Nadaljevanje prihodnjih.)

Vesolje se naglo širi

Doslej so bila zaman vsa stremjenja, da bi človek zapustil zemljo ter odletel v neskončni nebesni prostor...

Ko je Galileo prvič opazoval kroženje Jupiterovih lun in je Kepler sestavil svoje zakone o gibanju nebesnih teles...

V rinski cesti se ne vrste le stalnice, temveč tudi grmade kozmičnih snovi ki je povsem temna. To snov so odkrili tam, kjer se kažejo med zvezdami...

Sedaj to meglovinno temeljito proučujejo, ker domnevajo, da je izvor kozmičnih meteorov. Domneva je upravičena, ker so dognali, da so v tej meglovinni snovi...

Ko zapustimo prostor Rinske ceste, se nam v daljnogledu približajo svetlovi, ki so od nas oddaljeni 100.000 svetlobnih let. Najbližje svetlobno leto je...

Ko zapustimo prostor Rinske ceste, se nam v daljnogledu približajo svetlovi, ki so od nas oddaljeni 100.000 svetlobnih let. Najbližje svetlobno leto je...

Sedaj to meglovinno temeljito proučujejo, ker domnevajo, da je izvor kozmičnih meteorov. Domneva je upravičena, ker so dognali, da so v tej meglovinni snovi...

SLOVENCII

NAJBOLJ POPOLNA ZALOGA SLOVENSKEH FONOGRAFSKIH PLOŠČ DOBITE PRI JOHN MARSHALL, Inc. 463 WEST 42nd STREET NEW YORK, N. Y.



PEVSKIM ZBOROM

POSEBNO PRIPOROČAMO NASLEDNJE MUZIKALJE.

Emil Adamič — 16 JUGOSLOVANSKIH NARODNIH PESMI za moški zbor

ŠEST NARODNIH PESMI za moški zbor

ŠEST NARODNIH PESMI za mešani zbor

Franc Venturini — ŠEST MEŠANIH IN MOŠKIH ZBOROV

Ferdo Juvanec — 12 MLADIH LET, moški zbor

Peter Jerab — OSEM ZBOROV (moški in mešani)

Moški zbori

OSKAR DEV: Šečno, ljubca moja; Ko ptičica na tuje gre; Soči; Moj očka ma konjčka dva; Dobri sem plimavec; Storo; Je vplintla luč

OSKAR DEV: Modra devotka (belokranjska); Vso noč pri potoci; Jurčeva; Hodi Mleka domo; Kaj drugega hočem; Zdravica

VASILJI MIREK in A. GROBING: Vetrice; Pe gradist

FERDO JUVANEC: Zjutraj; Slovanska

PETER JERAB: Pelin roša; VASILJI MIREK: Podokolna

ZORKO PRELOVEC: Ko so fantje proti vasi št.; Le enkrat še; Lava delu

HR. VOLARIČ: Rožmarin; JOSEF PAVČIČ: Potrkan ples

NOTE ZA KLAVIR ALI HAR.

MONIKO

1. SLOVENIAN DANCE VANDA POLKA

2. PO JEZERU KOLO

3. BARČICA MLADI MARIČKANI SYLVIA POLKA

4. OHIO VALLEY MARIČEK WALTZ

5. TAM NA VETNI GREDI MARIČEK WALTZ

6. SPAVAJ MILKA MOJA ORPHAN WALTZ

7. DEKLE NA VETU OJ, MARIČKA, PEGLAJ

8. ŽIDANA MARELA (polka) VESELI BRATCI (mazurka)

IZ STARE ZALOGA pa imamo še naslednje pesmi, katerim smo znižali cene:

Ameriška slovenska lira, (Holmar)

Orlovsko himno (Vodopivec)

Slovenski akordi, 22 mešanih in moških zborov (Kari Adamič)

Trije mešani zbori (Glasbeni Matica)

V pepelnici noči, (kantata za solo, zbor in orkester, (Sattner))

Moški zbori, (E. Adamič)

Dve pesmi, (Prelovec) za moški zbor in solo

Naši himni, dvoglasno Gorski odzveni, (Laharar), II. zvezek, moški zbori

ZA TAMBURICE: NA GORENJSKEM JE FLETNO, podpouri slovenskih narodnih pesmi za tamburice, zložil Marko Bajuk

Slovenske narodne pesmi za tamburice (Bajuk)

Šom del na planinec, (Bajuk), podpouri

ZA CITRE: Poudk za citre, — 4 svezki — (Bošelj)

ZA KLAVIR: Štiri priče, — Korafnica — Slovenske narodne pesmi, Janko Žirovnik

I. zvezek, 123 pesmi za moški zbor ali ženski zbor

II. zvezek, 77 pesmi za moški in mešani zbor

100 narodnih pesmi za moški in mešani zbor, Emil Adamič

FANTJE NA VASI 18 narodnih za moški zbor, Ciril Pregelj

Naročilo pošljite na:

"Glas Naroda"

216 WEST 123 STREET NEW YORK, N. Y.

KAKO JE POBEGNIL BIVŠI KRALJ KAROL.

Beg bivšega kralja Karola in gospe Lupescu se je razvijal v okoliščinah, ki dopuščajo misljenje, da je bilo že vse naprej pripravljeno.

Kakor znano, rumunska vlada je zadrževala izročitev gospe Lupescu in generala Urdariana, ki jih je sprejel v Španijo.

Bivši kralj Karol se je obvezal, da ne zapusti Španije brez dovoljenja vlade. Pa se jima je precej posrečilo pobegniti na Portugalsko.

Mali Oglasi imajo velik uspeh Prepričajte se!

Poleg poučnih knjig, muzikalij, iger, pesmi itd. imamo v zalogi dosti nabožnih knjig, predvsem Molitvenike v krasni vezavi importirane iz starega kraja... Slovenski molitveniki: NEBESA NAŠ DOM — (št. 415) 2 1/2 x 4 1/2 inčev — 384 stranv Cena 75c

MONTAGUE ZOPET GUVERNER ANGLEŠKE BANKE Nedavno so naznanjali listi, da pójde guverner Angleske državne banke Norman Montague, v pokoj, zdaj pa poročajo iz Londona, da je bil ponovno izvoljen za guvernerja zavoda, ki mu načeljuje že 21 let.